

Сотрудники Русской духовной миссии поздравили Патриарха Иерусалимского Феофила с Рождеством Христовым



8 января 2022 года начальник Русской духовной миссии архимандрит Александр (Елисов), сотрудники Миссии игумен Никон (Головко) и иеромонах Афанасий (Букин), а также сестры Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме во главе с настоятельницей обители игуменией Екатериной (Чернышевой) приняли участие в традиционном приеме, который ежегодно устраивается в Большом Тронном зале Иерусалимской Патриархии в честь праздника Рождества Христова.

Возглавил прием Блаженнейший Патриарх Святого Града Иерусалима и всей Палестины Феофил III.

В числе присутствовавших на торжественном мероприятии были консул Греции в Иерусалиме Христос Софианопулос, архиереи Иерусалимской Православной Церкви и духовенство

Святогробской братии.

Сестры Горненской обители исполнили для Блаженнейшего Патриарха Феофила и гостей приема рождественские песнопения и колядки. Затем сотрудники Миссии вручили Его Блаженству поздравительный адрес Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, цветы и праздничные подарки.

**Пресс-служба Русской духовной миссии/
Служба коммуникации ОВЦС**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88789/>